
Implementazionedi metodi

Prodottodi matrici
�Implementareun metodochepresoin ingressodue matrici, ne

calcolailprodotto
�disegnareilrispettivodiagrammadi flusso

int[][]prod(intA[][], intB[][])



Ricercain unamatrice
�Implementareun metodochepresoin ingressodue vettori, 

calcolailprodottoscalare
�disegnareilrispettivodiagrammadi flusso

int[]prod(intA[], intB[])

Valoriugualiin vettori
�Implementareun metodochepresiin ingressodue vettoriA, B, 

restituisceveroo falsoa secondase esisteo non esisteuna
posizionei tale cheilvalorecontenutonell’i-esimaposizionedi A è
divisibilleper ilvalorecontenutonell’i-esimaposizionedi B.

�disegnareilrispettivodiagrammadi flusso
booleanisEq(intA[], intB[])



Valoriugualiin liste
�Implementareun metodochepresein ingressodue listeA, B, 

restituisceveroo falsoa secondase esisteo non esisteuna
posizionei tale cheilvalorecontenutonell’i-esimaposizionedi A è
divisibilleper ilvalorecontenutonell’i-esimaposizionedi B.

�disegnareilrispettivodiagrammadi flusso
booleanisEq(ListA, List B)

List {Itemhead;}Item{Itemnext;intvalue;} Classidisponibili

Definizioneclassi



ClasseParcheggio
Definireunaclassecherappresentiun parcheggio. Si richiedeche

�Si memorizzinola capienza, l’indirizzodel parcheggioe le auto 
(definite dallaclassea paginasuccessiva)

�Si possacreareun oggettoparcheggioindicandonela capienzae 
l’indirizzo�Si possainserireun’auto, fornendol’autoe la posizione(un intero) in 
cui la maccinavieneparcheggiata

�Si possarimuovereun auto indicandola posizione
�Si possaricercaretuttele auto di unacertomodello
�Si possaricercareunaauto indicandola posizione
�Si possacalcolareilnumerodelleauto parcheggiate
Definiremetodi, costruttorie variabilidellaclassesenzaimplementarli
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Usodellaclasseparcheggio
Dopoaver scrittola definizionedella
classeparcheggio, come descrittonel
precedenteesercizio, siscrivailcodice
che

�creaun oggettoparcheggioin “via 
roma56”con capienza40

�inseriscel’autocon targa“00001”, 
modello“fiat 500”

�inseriscel’autocon targa“00020”, 


